



亩穗数与千粒重同去年持平、穗粒数较去年略增

田间测产传喜讯 小麦丰收在望

本报讯(记者 张凌伟)为准确把握今年我市夏粮生产形势,科学评估小麦产量...

门把抓好夏粮生产作为扛稳粮食安全重任的首场硬仗来打,下大功夫稳定麦播面积、确保了麦播面积不减...

大部分地块出苗较好;积极开展科技壮苗、促弱转壮行动,苗情升级转化较快,对成穗有利;加之拔节期3月份日照充足,有两次有效降雨过程...

数增多。三是小麦千粒重有望达到常年42克以上水平。各地抓好小麦后期田管,克服“干热风”影响,抓紧抓实抓细“一喷三防”...

在外务工不用慌 小麦收割有人帮

本报融媒体记者 成绍峰

记者带你去看



5月30日上午,麦浪翻滚,骄阳似火。大型收获机在宁陵县程楼乡王小楼村外出打工未归户王硕增的麦田里来回穿梭...

出人员吃上“定心丸”。“真是太感谢你们了,这么热的天还来帮俺收麦子。俺儿没回来,要是没有你们帮忙,我都发愁这一地麦可咋办呀...”



5月31日,宁陵县气象局组织党员志愿者深入田间地头,不但针对性地开展麦收气象服务,还帮助老百姓“三夏”抢收抢种,确保小麦颗粒归仓。

脱贫户种芦笋成致富领头雁

本报记者 黄业波 通讯员 甄林

又到一年芦笋收获季,睢县潮庄镇29个行政村种植的3500亩芦笋,嫩芽吐翠,村民们提篮带筐正在采收。

2018年、2019年,相继投资14万元,建立2座保鲜冷库,又代广州、上海的客商收购,从此开启了经纪人生涯。



▲5月30日,商丘市公益应急救援队在商丘古城内开展防汛抢险救援演练,100余名救援骨干在实战中提升防汛抢险应急救援能力。

▲5月30日,施工机械正在宇航路与学院路交叉口积水点改造现场吊卸管道。

我市应免畜禽免疫密度达到100%

本报讯(记者 张凌伟)5月31日,记者从市农业农村局获悉,经过两个月奋战,我市春季重大动物疫病集中防控工作圆满完成,应免畜禽免疫密度达到100%...

价合成肽疫苗63.5万头份,禽流感疫苗3193万毫升,小反当普疫124.7万头份,累计免疫生猪195.98万头,肉牛23.24万头,奶牛1.08万头,羊181.03万只...

民权县革命烈士陵园改造升级

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 黄亚伟)“民权县政府于今年3月启动烈士陵园改造项目,预计6月底完工。该项目主要对烈士陵园大门、多功能办公室、绿化工程等进行升级改造...

烈士陵园集中保护。”提起烈士陵园的改造保护,烈士陵园负责人表示,该陵园始建于1997年,占地13亩,共安葬419位革命烈士。

夏季防溺水 绷紧安全弦

本报讯(记者 吴海良)入夏以来,天气炎热,河边、湖边成了消暑避暑的好去处,尤其是孩子天性爱水、好奇心强,发生溺水的风险也随之增大。

溺水,其中5人溺亡,令人心痛。如果遇到同伴落水,如何正确施救?黄伟告诉记者,首先是两个“不能”,不能直接下水施救或手拉手救人...

占道经营、噪声扰民? 城管查处

本报讯(记者 鲁超)5月31日,记者从梁园区城市管理局获悉,自5月20日起,该局城管监察大队组织开展为期一个月的城区占道经营、噪声扰民专项整治行动。

占道经营、使用高音喇叭叫卖等违规行为进行不间断巡查治理。治理行动要求执法人员对发现有违规行为的商家要及时制止,耐心劝说,督促其自觉服从城市管理...

追回冒领的社保金

本报融媒体记者 高会鹏

“冒领的钱,必须追缴回来!”5月30日一早,宁陵县城郊乡纪委的两名同志就坐镇八里屯村,督促办理乔某冒领养老金的问题。

全县开展社保基金管理领域腐败和作风问题专项整治。在自查自纠阶段,城郊乡纪委通过大数据比对核查,乔某冒领养老金问题浮出水面。

非遗技艺进校园 体验传统文化魅力

本报讯(记者 宋云云)“取一点黑色的,就这样搓呀搓,然后粘在这里,它的小眼睛就做好了...”5月31日,在“六一”儿童节到来之际,睢阳区非遗项目面塑传承人刘海珍带着非遗作品和技艺走进商丘市第三幼儿园...

“将‘非遗’引进学校,把这份文化大礼送给孩子们当作节日礼物。通过展示、互动的形式,让孩子们认知、体验、感受非遗项目,丰富了孩子们的校园生活。”



童心向党迎“六一”

本报讯(李伟英)5月27日,梁园区民主路第三小学的多媒体教室内彩旗飘飘,学生们欢聚一堂,在“童心向党迎六一”合唱比赛中喜迎“六一”儿童节。

场观众带来一场视听盛宴。据介绍,此次合唱比赛是学校“童心向党”主题活动之一,旨在展示“双减”以来,学校文化艺术教育成果,进一步激发少年儿童爱党爱国热情...



5月31日,柘城县皇集乡如意馆幼儿园开展以“快乐‘食’光”为主题的集体野餐活动,让孩子们体验分享美食的乐趣,享受节日快乐。

5月31日,民权县市民在绿洲街道办事处史村铺村的采摘园来采摘樱桃。据悉,该园内的樱桃品种晚熟个大、糖分多,味道甘甜,口感极佳,深受游客喜爱。



5月29日,梁园区前进街道办事处团结社区开展端午节包粽子文明实践活动。让居民在参与活动中了解传统文化,感受民俗魅力。